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 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير  جامعة محمد خيضر بسكرة                                     

   2022/  2021: ل م د                                                        السنة الجامعية:    السنة الأولى 

 02محاسبة عامة                                   ت               .ت.إ.جذع مشترك ع:  قسم

 

        

 02المحاسبة  01حل السلسلة رقم 

 

 :01حل التمرين 

 

        
 :تسجيل العمليات في دفتر اليومية/ 1

 

 

N /����01/02رة   

1 000 000 

19 000 

1 000 

� 	
ء�
اا�  

TVA 19% 
عابلطا سمر  

200 1  000 TTC  

 

N /����01/03رة   

2 000 000 

380 000 

000 500  

� 	
ء�
اا�  

TVA 19% 
  ���ا��� -

000 880 1  TTC 

N /����01/05رة   

000 500  

000 95  

000 100  

� 	
ء�
اا�  

TVA 19% 
���ا���-  

000 495  TTC  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

      01/01/n       

    500 000  ا�������ت :ن
�ردوا�/ �ـ�	     4091

  512   �  500 000    ا�� �/ �ـإ�

      ..../.....��� ر$#د�" ����� !    

      01/02/n   
  

    

100 000  ���
)�ت �
�) �ت أ&
ى/ �ـ�	     382    

4456  

6424  

  

  

53  


+*(TVA/�ـ���  

  ر-# ا�,�!"/�ـ

            �  ا�0 /وق/�ـ   إ�

  ..../.....����رة ر$#

000 19  

000 1  

  

  

000 120  

      01/03/n   
  

    

2 000 000  ���
)�ت !1�2(/ �ـ�	      380    

4456    

4091  


+*(TVA/�ـ���  

   �  ا�������ت ن
�ردوا�/�ـ   إ�

  ا�� �/�ـ              

  ..../.....����رة ر$#

000 380    

000 500  

000  880 1  512  

      01/04/n   
  

    

200 000  ���
)�ت ��اد أو��(/ �ـ�	     381    

  401  �  و ا�
53و�4ت وا�3/��ت��رد/�ـ إ�

  ..../.....����رة ر$#

  000 200  

      01/05/n   
  

    

500 000  ���
)�ت !1�2(/ �ـ    380    

4456    

4091  

401  


+*(TVA/�ـ���  

  ا�������ت :ن��ردو/�ـ            

  و ا�
53و�4ت وخ��رد/�ـ            

  ..../.....����رة ر$#

000 95    

000 100  

000 495  
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  ب أرصدة الحساباتحسا/ 1

  المخرجات - المدخلات ) +  1مخ(مخزون أول المدة) =  2مخ(مخزون آخر المدة 

  60/حـ – 38/حـ+  1مخ=  2مخ 

  500 000=  2 300 000 – 2 000 000+  800 000=   2مخ :البضاعة - 

  400 000=  1 100 000 – 1 000 000+  500 000=   2مخ : واللوازم لمواد الأوليةا - 

  100 000=  600 000 - 500 000+  200 000=   2مخ: الأخرىلتمرينات ا  - 

  :تسوية المخزونات بطريقة الجرد المتناوب /2

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

02حل التمرين   

      31/12/2018       

    800 000  !1�2( ���789(/ �ـ�	      600 

    500 000  ���789(و��ازم ��اد أو��( / �ـ         601

200 000  �
�) �ت أ&
ى ���789(/ �ـ         602    

  30   �  800 000    !1�2(/ �ـإ�

  500 000    و��ازم  ��اد أو��(/ �ـ            31  

200 000    �
�) �ت أ&
ى/ �ـ            32    

      �53ون أول �/ة ا�>�ء    

      //         

    2 000 000  !1�2( ���789(/ �ـ�	     600  

    1 000 000  ��اد أو��( ���789(/ �ـ         601

500 000  ���789(�
�) �ت أ&
ى / �ـ        602    

  380   �2 000 000    ���
)�ت !1�2(/ �ـإ�  

  1 000 000    و��ازم ���
)�ت ��اد أو��(/  �ـ              381  

500 000    ���
)�ت �
�) �ت أ&
ى/  �ـ              382    

38/�
<�/ �ـ          

      //         

    500 000  !1�2(/ �ـ    30

    400 000  و��ازم ��اد أو��(/ �ـ     31

100 000  �
�) �ت أ&
ى/ �ـ     32    

  500 000    !1�2( ���789(/ �ـ              600    

  400 000    ���789(و��ازم ��اد أو��( / �ـ              601  

  100 000    ���789(أ&
ى �
�) �ت / �ـ              602  

���/ �53ون أ&
 �/ة    �      
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  الميزانية الافتتاحية/ 1

  حساب قيمة البنك

مجموع = مجموع الأصول 

  الخصوم

  7 000 000= البنك +2 000 000

  5 000 000= البنك 

  

  تسجيل العمليات في اليومية بطريقة الجرد الدائم/ 2
 

03حل التمرين   

  n/01/07لميزانية بتاريخ ا  

  ر�
 ح  ا���ل ا������  ر�
 ح ا�
	�م ا������

   ا?<�ل ا�>�
 ��/او�(  101 رأس ا���ل  5 000 000

  215  ���ات و أدوات 1 000 000 

  000 500 ����ات �� !" 218  

   ا?<�ل ا�
�/او�(  164 �$وض 2 000 000

  512 ا��&% 5 000 000    

  53 ا�	&�وق 500 000    

  ا��!��ع 7 000 000  ا��!��ع 7 000 000

      01/07/n   
  

    

    1 000 000  �*/ات و أدوات/ �ـ�	     215

    5�9A�  000 500ات ��7@/�ـ        218

    5 000 000  ا�� �/ �ـ        512

    500 000  ا�0 /وق/ �ـ        53

  101   �  5 000 000    رأس ا�
�ل/ �ـإ�


وض/ �ـ                   164  $ )2 000 000    ! �7  

    D�����Eا /��      ا�

      01/08/n   
  

    

100 000  �����تا�� :ن
�ردوا�/ �ـ�	     4091    

  512   �  100 000    ا�� �/ �ـإ�

      ..../.....د�" ����� !��� ر$#    

      01/09/n   
  

    

119 000  ���
)�ت �
�) �ت أ&
ى/ �ـ�	      382    

6424    

  

53  

  ر-# ا�,�!"/�ـ      

             �  ا�0 /وق/�ـ  إ�

  ..../.....����رة ر$#

3000    

000 122  

  

      //   
  

    

119 000  �
�) �ت أ&
ى/ �ـ �	     32    

  382         �119 000    ���
)�ت �
�) �ت /�ـ إ�  

      .../....و<F د&�ل     
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  تسوية المخزونات بطريقة الجرد المتناوب / 3
  :)2مخ( حساب مخزون آخر المدة

( المخرجات – )38/حـ :المشتريات(المدخلات + )1مخ(مخزون أول المدة ) = 2مخ(خر مدة آمخزون 

  )60/حـ: الاستهلاكات

 00= أول المدة  مخزون - 

تموينات الأخرى ال، البضاعة : الشراءالمشتريات هي قيمة المشتريات خلال الفترة وهي مجموع فواتير  -

    :المشتراة حيث

  

  

  

  

  01/09/n   
  

520 000  ���
)�ت !1�2(/ �ـ�	      380    

4456    

4091  


+*(TVA/�ـ  ���  

        �  ا�������ت ن
�ردوا� /�ـ إ�

  ��ردو ا�
53و�4ت وخ/ �ـ              

  ..../....ر$# ����رة

800 98    

000 100  

800 518  401  

      //   
  

    

    520 000  !1�2(/ �ـ�	      30

  380             �
)�ت !1�2(/�ـ   إ����  

  ..../.....و<F د&�ل ر$#

  000 520  

      01/10/n   
  

    

    518 800  و ا�
53و�4ت وا�3/��ت��رد/ �ـ�	     401

  518 800    ا�� �/ Gـإ�ى  512  

      ..../.....�H� ر$#     

      01/11/n   
  

    

10 000  ���
)�ت !1�2(/ �ـ�	     380    

4456  

6424  

  

  

53  


+*(TVA/�ـ     ���  

  ر-# ا�,�!" / �ـ      

               �  ا�0 /وق/�ـإ�

  ..../.....����رة ر$#

  //   
  

900 1  

100  

  

  

000 12  

  

    10 000  !1�2(/ �ـ�	      30

  380               �
)�ت !1�2(/�ـ  إ����  

  ..../.....و<F د&�ل ر$#

  000 10  

          

0�$/�ت .-�,+ 380/ *ـ�  

 

000 530  

 رم

000 520  

000 10   

 

000 530 000 530  

 

0�$/�ت "��/&�ت أ2$ى 382/ *ـ�  

 

000 119  

 رم

 

000 119  

  

  

 

 

 

000 119  000 119  
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 530 000=  مشتريات البضاعة :380/ حـ •

 119 000=  التموينات الأخرىمشتريات  :382/ حـ •

  60/حـ – 38/حـ+  1مخ) = 2مخ(خر مدة آمخزون  •

  530 000=  0 -  530 000+  0) = 2مخ( للبضاعة خر مدةآمخزون  •

  119 000=  0 - 119 000+  0) = 2مخ( للتموينات أخرى خر مدةآمخزون  •

 

  

  

  

  

  

 

      31/12/n         

3�+ .-�,+/ *ـ    600 �4�  000 530    

3�+/ *ـ    602 �    119 000  "��/&�ت أ2$ى �4

530 000    �0�$/�ت .-�,+/ *ـ  380    

0�$/�ت "��/&�ت /  *ـ            382  �
  أ2$ى

  000 119  

      38/"$��� *ـ    

      //         

    530 000  .-�,+/ *ـ    30

    119 000  "��/&�ت أ2$ى/ *ـ     32

3�+/ *ـ              600   �4� +,�-.    000 530  

3�+/ *ـ              602   �  119 000    "��/&�ت �4

�ون أ2$ ��ة    
� ���7"      


